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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   27/2016 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   205/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 13η Ιουνίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 27η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 23898/9-6-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Μπασακίδης 

Νικόλαος,  2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Νιάρχος Αναστάσιος, 4) Φάβας Γεώργιος και 5) 

Φαββατάς Δημήτριος. 

   

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος,  2) Μπεχράκης Σταμάτης και 3) Πολίτης Δημήτριος.  

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο επικεφαλής της δημοτικής  παράταξης   «ΑΛΛΑΓΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»  κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη όπως 
συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος δίνει το λόγο στο μέλος της Οικονομικής Επιτροπής και 
εντεταλμένο δημοτικό σύμβουλο σε θέματα Δημοτικής Περιουσίας, κ. Φάβα Γεώργιο, 
προκειμένου να ενημερώσει το Σώμα  για το θέμα, του οποίου ζητάει την εκτός ημερησίας 
διάταξης συζήτηση,  με τίτλο  ¨Έγκριση μετάβασης στην Αθήνα για συμφέροντα του 
κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ»¨  

 
Αναφέρεται για έξοδα μετάβασης δικής μου στην Αθήνα ως εντεταλμένου στη 
δημοτική περιουσία προκειμένου να χειριστούμε μία εν δυνάμει μίσθωση η οποία 

μπορεί να προέλθει με το Δήμο Κηφισιάς για το ακίνητο αυτό το οποίο υπάρχει Σφενδόνης 10 
& Δειράδων και αναφερόμαστε στο ακίνητο του Κληροδοτήματος ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ. 
 
 
Με την ολοκλήρωση της εισήγηση του κ. Δημάρχου, η διαδικασία εξελίσσεται ως εξής: 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρώτα απ’ όλα το κατεπείγον.  

 
Το κατεπείγον συνίσταται ότι πρέπει να γίνει αυτή την εβδομάδα αυτή η 
συνάντηση σύμφωνα με επαφές που έχουν γίνει με τη Γενική Γραμματέα του 

Δήμου Κηφισίας, οπότε γι’ αυτό το λόγο το φέρνω και προ ημερησίας διάταξης. Αυτό 
προέκυψε την Παρασκευή, έτσι; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φαββατά. Αν το συζητάμε πρώτα. 

 
Κύριε Πρόεδρε εμείς το κρίνουμε ότι δεν είναι κατεπείγον αυτό το θέμα, 
έχουμε Οικονομική Επιτροπή την Πέμπτη, θα μπορούσε να έρθει τακτικό. 

 
Κύριε Φαββατά, δεν μπορώ να πάω Παρασκευή, μπορώ να πάω Τετάρτη. Αυτό 
είναι το κατεπείγον, είναι πριν την Οικονομική Επιτροπή της Πέμπτης. Δεν μπορώ 

να πάω στην Αθήνα την Παρασκευή. Εάν αυτό σας διευκολύνει. 
 
Να το ψηφίσουμε εδώ πέρα να πάει ο Γιώργος γιατί εδώ πέρα για καλό του 
Δήμου πάει, δεν πάει για… 

Κύριε Νιάρχο; 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ, να συζητηθεί. 
 
 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης  θέμα 

που το Σώμα αποδέχτηκε, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά 

θέματα, με τίτλο : 

Έγκριση μετάβασης στην Αθήνα για συμφέροντα του κληροδοτήματος «ΑΙΚ. 
ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

 
Η με αριθμ. πρωτ. 24251/13-6-2016 σχετική εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας 
& Διαχείρισης Κοιμητηρίων του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:     
 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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ΘΕΜΑ: Έγκριση μετάβασης στην Αθήνα για συμφέροντα του κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ». 

 Έχοντας υπόψη:  

1.  την με αριθμ. Πρωτ. 25697/350/19.05.2016 (ΑΔΑ:ΩΚΞΖΟΡ1Φ-ΞΑΛ) απόφαση του Γ.Γ. 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου, Δ/νση Κοινωφελών 
Περιουσιών, για την έγκριση Προϋπολογισμού Κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» 
οικονομικού έτους 2016,  

2. Τον Ν.4182/2013 « Κώδικας Κοινωφελών Περιουσιών και Σχολαζουσών Κληρονομιών και λοιπές 
διατάξεις» 

3. Την με αριθμό 1/2014 (ΑΔΑ: ΒΙΚΤΗ-ΔΣ3) Εγκύκλιο Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Περιουσίας 

4. Τις διατάξεις του Ν. 2685/1999 « περί δαπανών κινήσεως κ.λ.π» (Φ.Ε.Κ 35/Α/18-2-1999), 
όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 3833/2010 (ΦΕΚ 40/Α/15-3-2010)  

5. Ν.4336/15(ΦΕΚ94/14.08.2015τεύχοςΑ’) 
Συνταξιοδοτικές διατάξεις - Κύρωση του Σχεδίου Σύμβασης Οικονομικής Ενίσχυσης από τον 
Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Σταθερότητας και ρυθμίσεις για την υλοποίηση της Συμφωνίας 
Χρηματοδότησης. 

6. Την 313/2014  Απόφαση Δημάρχου με αριθμό πρωτ. 52132/11.9.2014 περί ορισμού εντεταλμένων 
Δημοτικών Συμβούλων  

Σύμφωνα με το  κληροδότημα «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ», η ανωτέρω με την από 
10.11.1996 ιδιόγραφη διαθήκη της, άφησε στο Δήμο Καλαμάτας, ένα ακίνητο στην Κηφισιά.  

Αφορά ισόγεια μονοκατοικία 220 τ.μ με πατάρι 90,24 τ.μ , δώμα 14,08 τ.μ και πατάρι 220 τ.μ 
σε οικόπεδο 562,47 τ.μ 

Η Δ/νση του ακινήτου είναι  Σφενδόνης 10, Δειράδων, Κηφισού και Κεκρόπου Αθήνα. Ο.Τ 464 

Επειδή υπάρχει ενδιαφέρον προς ενοικίαση του ακινήτου, κρίνεται απαραίτητη η μετάβαση του  κ. 
Φάβα Γεώργιου, που έχει οριστεί και εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος σε θέματα Δημοτικής 
Περιουσίας του δήμου και των Νομικών Προσώπων, προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες 
παρουσίασης και προώθησης του ακινήτου. 
 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε 
 

Τη λήψη απόφασης  σχετικής με : 
 

Α) Τον ορισμό του προσώπου που θα μεταβεί στην Αθήνα προκειμένου να προωθήσει τα 
συμφέροντα του κληροδοτήματος « ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» 

Β)  Την έγκριση της μετάβασης του παραπάνω προσώπου. από την Οικονομική Επιτροπή, 
ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των κληροδοτημάτων. 

 
         Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» 
 Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
  
 ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής: 

 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Κύριε Πρόεδρε.  

 
Να το συζητήσουμε και να ψηφίσουμε να πάει. 
Κύριε Μπρεδήμα συγνώμη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Ναι κ. Πρόεδρε επί του θέματος αυτού. Αλλά με την ευκαιρία κατ’ 
επανάληψη σας είχαμε προτείνει ότι πρέπει να γίνει μία σύσκεψη για όλα δια 

το θέμα των κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας. Είναι ένα σημαντικό κεφάλαιο, 
υπάρχουν ακίνητα όπως ξέρετε…, έχουμε τα ακίνητα του Πειραιά, έχουμε τα ακίνητα της 
Αθήνας, έχουμε τα ακίνητα εδώ, έχουμε τα ακίνητα που προέρχονται από τη Βέργα. Είναι ένα 
πάρα πολύ σημαντικό και μεγάλο κεφάλαιο και απορώ που ως Δημοτική Αρχή δεν έχετε 
δώσει εκείνη την προσοχή την οποία θα θέλατε διότι εκτός της αξιοποίησης είναι και θέμα 
χρημάτων για τη Δημοτική Αρχή και το Δήμο γενικότερα, αλλά κυρίως προέχει η βούληση 
των διαθετών οι οποίοι έχουν κάνει αυτά, προκειμένου να αξιοποιηθούν. Θα αγανακτά η 
ψυχή τους από τον Άδη, από τον άλλο κόσμο, βλέποντας αυτό. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει, μην είσαι υπερβολικός. 

 
Σ’ αυτό λοιπόν κ. Πρόεδρε, επανερχόμενοι και προς εσάς, να το διαβιβάσετε 
στο Δήμαρχο αλλά και στον αγαπητό συνάδελφο τον κ. Φάβα ο οποίος 

πρέπει οπωσδήποτε να πάει και να του συστήσουμε μεγαλύτερη και καλλίτερη σ’ αυτά τα 
θέματα προσοχή. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε να το ψηφίσουμε ομόφωνα κ. Φαββατά να μεταβεί ο κ. Φάβας; 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Για το κατεπείγον; 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το κατεπείγον ψηφίσθηκε, είπαμε να το συζητήσουμε. Και να πάει. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Να πω δυο πράγματα. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να πείτε, συγνώμη. 

 
Απλώς κ. Πρόεδρε λέει εδώ, «επειδή υπάρχει ενδιαφέρον» από το Δήμο...   
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
Αυτό. Αυτά δεν μπορούν να γίνουν… Υπηρεσίες είναι δεν μπορούν να γίνουν 
υπηρεσιακά; Ποιος ο λόγος μεταβίβασης του κ. Φάβα ή οποιουδήποτε στην 

Αθήνα; Ποιος είναι ο λόγος; Μπορεί να γίνει αυτό, υπηρεσίες είναι, «τι μας δίνεις τι σου 
δίνουμε, άμα μας συμφέρει» κι όλα αυτά. Δηλαδή η παρουσία ενός δημοτικού συμβούλου 
στη Κηφισιά δεν προσθέτει κάτι, δεν υπάρχει λόγος να γίνει αυτό το πράγμα.  
Αλλά από κει και μετά όμως και με τα θέματα των κληροδοτημάτων εμείς και άλλες 
παρατάξεις για μια ακόμη φορά λέμε ότι πρέπει το θέμα αυτό να έρθει στην Οικονομική 
Επιτροπή. Αυτή τη στιγμή πρέπει να ξέρουμε τα κληροδοτήματα του Δήμου Καλαμάτας. 
Έχετε υποσχεθεί κατ’ επανάληψη, όχι μόνο τώρα και στην προηγούμενη θητεία σας, ότι το 
θέμα αυτό θα έρθει. Μάλιστα είχαμε συμφωνήσει ότι «εντός του μήνα». Περάσανε αρκετοί 
μήνες. 
Αλλά όσον αφορά το συγκεκριμένο θέμα, νομίζω ότι δεν υπάρχει λόγος δημοτικός σύμβουλος 
να πάει. Να κάνει τι; Είναι υπηρεσίες. Ενδιαφέρον υπάρχει. 

 
Να πω κάτι; Δεν πρόκειται καμία υπηρεσία να λάβει τέτοια απόφαση, γι’ αυτό 
πρέπει να μιλήσει αιρετός με αιρετό. Δηλαδή είναι ξεκάθαρο αυτό το πράγμα. 

Είναι πολιτική απόφαση, πρέπει να την πάρει ο Δήμος Κηφισιάς. 
 
Σ’ αυτό το θέμα, αφού το θέτετε έτσι κ. Πρόεδρε, γιατί να πάει μόνο η 
πλειοψηφία, δεν κατάλαβα, να συζητήσει ο αιρετός με τον αιρετό;  

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 
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Για ποιο λόγο και να μην υπάρχει συμμετοχή και από τις μειοψηφίες σ’ αυτό το θέμα αφού 
θέλετε να το θέσετε έτσι; Και να υπάρχει και μεγαλύτερη διαφάνεια. 

 
..… (δεν ακούγεται). μιλάμε.  
Ο κ. Φάβας. 

 
Καταρχήν η απάντησή μου έχει δύο σκέλη. Η μία σ’ αυτό που είπε ο κ. Μπρεδήμας 
ο οποίος πραγματικά και κατά το παρελθόν είχε ζητήσει ενημέρωση όσον αφορά τα 

κληροδοτήματα, όχι μόνο ο κ. Μπρεδήμας αλλά και η μειοψηφία, και έχουμε πει ότι έχουμε 
ετοιμάσει σχετικούς πίνακες οι οποίοι πολύ σύντομα θα έρθουν προς ενημέρωσή σας για την 
κατάσταση την οποία βρίσκονται τα κληροδοτήματα, τα ακίνητά τους και ως προς τις 
απαιτήσεις που έχουν και ως προς τις υποχρεώσεις που έχουμε και ως προς τη βούληση του 
διαθέτη και τα λοιπά.  
Κύριε Μπρεδήμα να είστε σίγουρος και εσείς και οι υπόλοιποι συνάδελφοι της μειοψηφίας ότι 
τηρούμε κατά γράμμα τη βούληση του διαθέτη όσον αφορά τα κληροδοτήματα με κάθε 
δυνατό μέσο. Και να είστε σίγουρος γι’ αυτό το πράγμα. Ούτε ολιγωρεί η Δημοτική Αρχή και 
πραγματικά πιεζόμαστε και εμείς σε καθημερινή βάση να μπορέσουμε να εκτελέσουμε όλες 
τις απαραίτητες εργασίες εκείνες οι οποίες είναι προς όφελος των κληροδοτημάτων και οι 
οποίες καλούνται να ενισχύσουν και τη βούληση του διαθέτη. 
Τώρα, όσον αφορά τον κ. Φαββατά. Κύριε Φαββατά, είναι μία συνεννόηση μεταξύ του Δήμου 
Κηφισίας, με τη Γενική Γραμματέα του Δήμου Κηφισιάς η οποία ενεργούσε κατ’ εντολή του 
Δημάρχου της και εμού προσωπικά επειδή υπάρχει μια δυνατότητα επικοινωνίας και είχε 
τεθεί… Η απάντηση αυτή μάλλον του Δήμου Κηφισιάς ήρθε μετά από ενέργειες δικές μας που 
αποταθήκαμε σ’ αυτόν εάν ενδιαφερόταν να μισθώσει το ακίνητο το συγκεκριμένο και με 
παρακάλεσε να ανέβω στην Αθήνα προκειμένου να ανοίξουμε το συγκεκριμένο ακίνητο και 
να μπούνε μέσα για να δούνε τους χώρους και να δούνε αν τελικά τους κάνει προκειμένου να 
μπούνε στη μίσθωση. Δεν μπαίνουμε εμείς σε καμία διαδικασία, δηλαδή εγώ προσωπικά σε 
καμία διαδικασία ως προς το ύψος της μίσθωσης ούτε ως προς τον τρόπο που θα γίνει αυτή. 
Ένα αυτό. 
Δεύτερον. Θα σας ενθυμίσω εσάς προσωπικά τουλάχιστον ότι είχατε μεταβεί με το Δήμαρχο 
τον κ. Σκαλαίο προ καιρού επάνω, όσον αφορούσε κάποιο κληροδότημα του Δήμου Θουρίας 
ως αιρετός και με έξοδα που κάνατε του κληροδοτήματος, προκειμένου να αντιμετωπίσετε 
κάποια παρόμοια θέματα. Άρα λοιπόν μην επικαλείστε τις υπηρεσίες απλά και μόνο για να 
κάνετε αντιπολίτευση αλλά να φροντίζετε τουλάχιστον η αντιπολίτευσή σας να είναι γόνιμη 
και προς όφελος και του Δήμου και των υπηρεσιών.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε όμως. 

 
Επειδή πρέπει να ξέρουμε τι λέμε. Εγώ δεν έχω πάει ποτέ και καμία φορά να 
δω κληροδοτήματα. 

 
ΦΑΒΑΣ: Υπάρχουν φωτογραφίες σας κύριε συνάδελφε. Πήγατε στο Περιστέρι.  

 
Κύριε Πρόεδρε, εγώ δεν έχω πάει ποτέ και καμία φορά να δω κληροδοτήματα. 
Εντάξει; 

 
Έχετε πάει και υπάρχει εφημερίδα με τη φωτογραφία σας και τον κ. Σκαλαίο στο 
Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας σε ακίνητα τα οποία είχατε επισκεφτεί στην Αθήνα, 

ως κληροδότημα. Μην επιμένετε.  
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Κύριε Νιάρχο θέλετε να πάτε στην Αθήνα; 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΑΣ: 
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ΝΙΑΡΧΟΣ: Χθες ……(δεν ακούγεται) 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: ……(δεν ακούγεται)… με ένα αυτοκίνητο θα πάτε. 

 
Κύριε Πρόεδρε για να μην αστειευόμαστε και να περνάει… Ακούστε, δεν 
είναι δυνατό… δεν κλείνει η συμφωνία, πάει ως εκπρόσωπος να πει δυο 

κουβέντες. Μην με κάνετε τώρα και φεύγω από τα ρούχα μου. Άμα πήγαινε να κλείσει 
συμφωνία, ναι, αλλά χωρίς να κλείσει συμφωνία; Απλώς πάει να εκπροσωπήσει τη μειοψηφία. 
Τότε να πάμε όλο το Δημοτικό Συμβούλιο, να πηγαίνουμε στην Αθήνα, να πηγαίνουμε στη 
Ζάκυνθο, να πάμε και στην Κορέα. Είναι απαράδεκτα πράγματα αυτά.  
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Ο κ. Μπουζιάνης που κάνει… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Νιάρχος. 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Η οικονομική δαπάνη αφορά τα έξοδα… 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετακίνησης, ναι. 

 
Συγνώμη, να πω για τα έξοδα. Η αποζημίωση σύμφωνα με τον νόμο είναι 15 λεπτά 
το χιλιόμετρο συν τα διόδια. Αυτό είναι. 

 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Νιάρχο, άμα θέλετε, ψηφίστε κιόλας. 
 
ΝΙΑΡΧΟΣ: Υπέρ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φαββατά. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Λευκό κ. Πρόεδρε. 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Υπέρ και πρέπει …(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Υπάρχει αυξημένη πλειοψηφία. 
Να πάτε κ. Φάβα και να μας φέρετε ευχάριστα νέα. 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 330/2011 απόφασή της, με την 
ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, 
μειοψηφούντος του κ. Φαββατά ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία, 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Ορίζει τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο σε θέματα Δημοτικής Περιουσίας κ. 
Φάβα Γεώργιο, ως εκπρόσωπο του κληροδοτήματος «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ» 
και  εγκρίνει τη μετάβαση αυτού στην Αθήνα, για προώθηση συμφερόντων του 
κληροδοτήματος, σύμφωνα με όσα αναγράφονται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. 
24251/13-6-2016 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης 
Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία αναλυτικά 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΦΑΒΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης     1. Μπασακίδης Νικόλαος 

  2. Μπουζιάνης Παύλος 

  3. Νιάρχος Αναστάσιος  

  4. Φάβας Γεώργιος 

  5. Φαββατάς Δημήτριος 

 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα 15 Ιουνίου 2016 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


